
Referat af 
Generalforsamling i Modne Motionister (MoMo) 

Torsdag den 27. marts 2025 kl. 16.30-19.00 i  
Byens Hus, Byens Sal (stuen), Hellerupvej 24. 

 
Der var tilmeldt xx medlemmer til generalforsamlingen. 
Bestyrelsen var repræsenteret ved Peter Arne Sørensen (fmd.), Margot Gunzenhauser (næstfmd.), 
Bjarne Kjeldsted (kasserer), Birte Hagelund og Kai Jørgensen. 
 
Formanden bød velkommen og udtrykte glæde over det store fremmøde. Han nævnte, at dette var 
den 5. generalforsamling. 
 
Referat: 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Mette Madsen blev valgt til dirigent. Kai Jørgensen blev valgt til referent. 
 

2. Bestyrelsens/formandens beretning 
Peter Arne Sørensen (PAS) forelagde beretningen om årets aktiviteter og ønsker til det 
kommende år. Medlemstallet vokser, fra ca. 450 ved indgangen til 2024 til nu omkring 
675, hvilket selvfølgelig giver et pres på vores lokaler i Sportsparken. Det blev nævnt, 
at vi i 2024 fik en webmaster, og at der er et ønske om at lægge flere opgaver, 
herunder mange af dem, som formanden i dag løser, ud til frivillige i foreningen. Det 
er et stort ønske fra bestyrelsen, at finde flere instruktører og nye (ekstra) lokaler. I 
forhold til sidstnævnte arbejder Gentofte kommunes fritidsforvaltning på at finde 
noget til os, og vores eget lokaleudvalg har også været meget aktive. Det er 
forventningen, at den nye bestyrelse vil arbejde videre med dette i det kommende år. 
Medlemsundersøgelsen, som gennemførtes i slutningen af 2024, blev fremhævet. 
Medlemmerne er generelt ret tilfredse med foreningens tilbud, dog mindre i forhold 
omklædningsfaciliteter og bademuligheder. Instruktørernes tilbagemeldinger på 
undersøgelsen har været mere blandede, og det vil bestyrelsen kigge nærmere ind i. 
PAS takkede medlemmerne, de frivillige, instruktørerne og bestyrelsen, herunder 
navnlig afgående bestyrelsesmedlemmer, for det store engagement og arbejde de har 
lagt og lægger i foreningen. 
 
Dirigenten åbnede herefter for spørgsmål til beretningen. Et medlem mente at have 
detekteret en dårligere stemning i MoMo i de senere år, men blev modsagt af andre 
medlemmer. Der blev spurgt til, hvorfor afgående bestyrelsesmedlemmer ønskede at 
udtræde af bestyrelsen. Bjarne Kjeldsted oplyste, at han allerede efter sidste 
generalforsamling meddelte bestyrelsen sit ønske om at udtræde, da han anså sit 
arbejde med foreningens økonomi for afsluttet. Birte Hagelund og Richard Hjortebjerg 
begrundede deres ønske om at udtræde med samarbejdsproblemer i bestyrelsen i de 
sidste to år. 
 
Et medlem henviste til presset på MoMos lokaler og foreslog, at man henvender sig til 
andre foreninger i kommunen for at se, om det er muligt at få adgang til 
fitnessmaskiner andre steder. Fx råder Skovshoved Roklub over maskiner. Bestyrelsen 
ser nærmere på dette. 
 
Herefter var det formændene for de af bestyrelsen nedsatte udvalgs tur til at berette om 
det forløbne år. 



  
Birte Hagelund, formand for arrangementsgruppen, takkede de frivillige for deres 
indsats og nævnte årets arrangementer, der blandt andet omfattede den traditionrige 
fødselsdag med fødselsdagslagkage, stor fødselsdagsfest i Byens Hus, 
julearrangementet med quiz, foredrag med Jacob Holdt, tur til Fredericia for 
medlemmer. Birte nævnte, at det har været en fornøjelse at udvikle koncepterne for de 
faste arrangementer og at have et fast samarbejde med en god stab. 
 
Peter Arne Sørensen aflagde beretning for holdudvalget, og indledte med at takke 
udvalgets medlemmer. Udvalget sørger for oprettelse af hold, bookning af lokaler og 
er ikke mindst ansvarlig for processen ved medlemmernes halvårlige tilmelding til 
hold. 1. januar 2024 var vi 450 medlemmer og 32 hold, og den 1. januar 2025 var vi 
610 medlemmer og 43 hold,  altså en netto vækst på 160 medlemmer og 11 hold i 
løbet af 2024. 
 
Margot Gunzenhauser, formand for uddannelsesudvalget, takkede udvalgets 
medlemmer for indsatsen, og fortalte om årets aktiviteter, der blandt andet omfattede 
fitnessinstruktøruddannelsen, pickleballkurser og individuelle kurser for instruktører, 
blandt andet crossfit og naturmotion. Fra 2025 er der planer om mindst eet årligt 
minikursus i hjerte-/lungeredning, ligesom det er planen at genoptage de årlige Senior 
Fitness Test for alle MoMo’s medlemmer, der ønsker det. 
 
Richard Hjortebjerg, formand for lokaleudvalget havde på forhånd udsendt udvalgets 
beretning. Richard takkede i beretningen udvalgets medlemmer, og fortalte om 
arbejdet med at finde flere egnede lokaler til MoMo. Endvidere om arbejdet med at 
udvide udendørskrogen ved holdsalen. Udvidelsen har været i bero på grund af 
renoveringen af bygningen, der huser MoMos lokaler, og trods flere henvendelser til 
Gentofte kommune mangler den endelige godkendelse stadig. 
 

3. Forelæggelse og godkendelse af årsregnskabet  
Mette Madsen overlod ordet til Bjarne Kjeldsted, der forelagde Modne Motionisters 
årsregnskab for 2024, herunder enkelte større indtægts- og udgiftsposter. 
 
Samlede indtægter udgjorde 662 t.kr (2023: 505 t.kr), samlede omkostninger udgjorde 
311 t.kr. (2023: 270 t.kr). Årets resultat blev med tillæg af renteindtægter og efter 
afskrivninger på udstyr 311 t.kr. (2023: 191 t.kr.).  
 
Balancen udgjorde 579 t.kr., heraf udstyr og anlæg 67 t.kr., og bankbeholdning 498 
t.kr. Egenkapitalen udgjorde 577 t.kr. 
 
Et medlem spurgte opklarende til Godtgørelse til frivillige 82.900 kr. Bjarne oplyste, at 
der er tale om en godtgørelse til dækning af ekstraudgifter til tøjanskaffelse, vask, 
transport, tlf. mv. i forbindelse med det frivillige arbejde for foreningen. Godtgørelsen 
ligger inden for det skattefri beløb, der er aftalt mellem SKAT og foreningslivet i 
Danmark. 
 
Generalforsamlingen godkendte herefter regnskabet. 
 

4. Forelæggelse af budget for det kommende kalenderår 
Bjarne Kjeldsted forelagde herefter budgettet for 2025. Budgettet er udarbejdet under 
forudsætning af, at bestyrelsens forslag om kontingentnedsættelse vedtages, ligesom 



der er gjort plads til en større investering i nyt fitnessudstyr, hvis det lykkes at få ekstra 
lokaler i løbet af 2025. Samtidig er budgettet relativt konservativt. 
 
Samlede indtægter anslås i budget 2025 til 593 t.kr., samlede omkostninger til 648 t.kr. 
Årets resultat efter renteindtægter og afskrivninger anslås til – 94 t.kr. 
Bankbeholdningen anslås til 460 t.kr. ved udgangen af 2025. Samlet set lægges der 
dermed op til et træk på foreningens formue, hvilket findes fuldt forsvarligt set i lyset 
af foreningens gode økonomi. 
 
Der var ingen spørgsmål til budgettet. 
 

5. Vedtagelse af indmeldelsesgebyr og kontingent for det kommende kalenderår  
Generalforsamlingen vedtog, at indmeldelsesgebyret fastholdes uændret på 0 kr.  
 
Som følge af foreningens gode økonomi foreslog bestyrelsen, at kontingentet 
nedsættes til 250 kr. pr. sæson med opkrævning 1.8 og 1.2, første gang den 1.8.2025. 
Endvidere havde bestyrelsen foreslået, at juli 2025 bliver kontingentfri. I forbindelse 
med forelæggelsen af forslaget oplyste Peter Arne Sørensen (PAS), at vi har fået 
oplyst, at det vil være meget tungt administrativt, at gå over til halvårlig opkrævning. 
Bestyrelsen foreslår i stedet, at kontingentet nedsættes til 50 kr./mdl. og med 
kontingentfri juli, hvilket vil have samme virkning for MoMos medlemmer og 
foreningens kasse. 
 
Der var en livlig debat om forslaget. Som argumenter imod forslaget blev det blandt 
andet nævnt, at MoMo står foran større investeringer i nye maskiner, hvis det lykkes at 
sikre nye lokaler, og at kontingentet i forvejen er meget lavt. 2 medlemmer 
fremhævede, at det ikke er muligt at ændre i indkomne forslag på selve 
generalforsamlingen således som bestyrelsen havde foreslået. Bestyrelsen besluttede 
på dette grundlag, at trække sit forslag. Kontingentet er derfor uændret 100 kr./mdl. 
 

6. Indkomne forslag 
 

a. Forslag fra bestyrelsen om, at vedtægternes § 8, første afsnit om bestyrelsens 
størrelse ændres således, at bestyrelsen består af 5-7 medlemmer Dette skyldes, 
at det kan vise sig svært, at få alle 7 pladser besat. 
 
Generalforsamlingen godkendte forslaget. 

 
 

b. Forslag fra Richard Hjortebjerg om, at hæve aldersgrænsen for medlemmer af 
Modne Motionister fra mindst 40 år til mindst 60 år. 
 
Der var en livlig debat om forslaget. Det blev blandt andet nævnt, at forslaget i 
højere grad end for nærværende tilgodeser målgruppen, hvilket er specielt 
ønskeligt, når der er pres på vores lokaler. 
 
Der var ved afstemningen et klart flertal for forslaget, der således er vedtaget. 
 

c. Forslag fra Richard Hjortebjerg om et midlertidigt medlemsstop. 
 
Forslaget udspringer af de mange nye medlemmer og deraf følgende pres på 



vore lokaler. Der er ventelister til holdtræning og også pres på individuel 
træning. 
 
I debatten om forslaget blev det blandt andet nævnt, at der er plads på udendørs 
hold, at man som holddeltager har fortrinsret ved ny-tilmelding, at det burde 
være mere klart for nye medlemmer på hjemmesiden, hvad de kan forvente i 
forhold til holdtilmelding, og at der er god plads til individuel træning på 
ydertider.  
 
Ved afstemningen om forslaget var der 22 stemmer for forslaget og 26 stemmer 
imod. Forslaget er dermed faldet. 

 

7. Valg af bestyrelse  
Generalforsamlingen valgte følgende medlemmer til bestyrelsen 
Peter Arne Sørensen, Ole Lyng Hansen, Jesper Ploug Mehlsen, Torben Andersen, Elisa 
Graae og Kai Jørgensen. Margot Gunzenhauser er ikke på valg og fortsætter i 
bestyrelsen. Bestyrelsen består således af 7 medlemmer. 
 

8. Valg af bestyrelsessuppleanter  
Generalforsamlingen valgte Cheri Christensen (1. suppleant) og Mette Madsen (2. 
suppleant) som bestyrelsessuppleanter. 
 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Generalforsamlingen genvalgte Anne-Marie Enevoldsen som revisor og Michael 
Rottbøll som revisorsuppleant. 
 

10. Eventuelt 
Intet at berette. 

 
Godkendt af bestyrelsen for MoMo og dirigent på generalforsamlingen Mette Madsen, april 2025. 


